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ВСТУП 

 

 

У сучасному світі готельний бізнес стикається з необхідністю 

впровадження інноваційних рішень для забезпечення конкурентних переваг 

на ринку. Запоріжжя, як важливий діловий осередок України, має значні 

перспективи для розвитку туристичної сфери, що підкреслює потребу в 

нових стратегіях управління готельними підприємствами. Дослідження умов, 

які сприяють ефективності інноваційних процесів у цій галузі, є актуальним, 

адже готельна індустрія відіграє ключову роль у розвитку туризму та 

економіки регіону. У контексті глобалізації та посилення конкуренції 

впровадження новітніх технологій стає визначальним фактором для сталого 

розвитку та підвищення привабливості готелів. 

Значущість теми зумовлена кількома ключовими факторами. По-

перше, зростання конкуренції на ринку змушує готельні підприємства 

впроваджувати інновації, щоб відповідати високим очікуванням клієнтів 

щодо якості сервісу. Готелі, які не адаптуються до сучасних вимог, 

ризикують втратити клієнтську базу. По-друге, розвиток цифрових 

технологій, таких як системи автоматизованого бронювання, електронні 

ключі чи спеціалізовані мобільні додатки, сприяє підвищенню ефективності 

роботи та покращенню гостьового досвіду. Крім того, інноваційні підходи до 

обслуговування дозволяють створювати унікальні пропозиції, що 

приваблюють туристів. Впровадження нововведень також позитивно впливає 

на економіку регіону, сприяючи створенню нових робочих місць і 

збільшенню бюджетних надходжень. Важливим аспектом є екологічна 

спрямованість інновацій, наприклад, використання енергоощадних 

технологій, що відповідає принципам сталого розвитку. Зміни в уподобаннях 

споживачів спонукають готелі пропонувати не лише стандартні послуги, а й 

персоналізовані рішення та незабутні враження, що досягається завдяки 

інноваційним підходам. Нарешті, інновації сприяють оптимізації 
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управлінських процесів, зниженню витрат і підвищенню прибутковості 

готельних підприємств. 

Таким чином, аналіз факторів, що впливають на ефективність 

інноваційної діяльності готельних закладів у Запоріжжі, є важливим 

завданням, яке сприятиме зміцненню їхньої конкурентоспроможності, 

підвищенню рівня задоволеності клієнтів і розвитку регіону в цілому. 

Питання впровадження інновацій у готельному менеджменті викликає 

значний інтерес серед дослідників і практиків туристичної галузі. Серед 

провідних учених, які займаються цією тематикою, варто відзначити таких 

вітчизняних і зарубіжних фахівців, як Амош О.І., Анісімова А.В., Антонюк 

Д.А., Бухаріна Л.М., Галасюк С.С., Жукович І.А., Онищенко О.А., 

Нейздомінов С.Г. та інші. 

Метою кваліфікаційної роботи є визначення умов і факторів, що 

впливають на ефективність інноваційної діяльності готелів у Запоріжжі, а 

також розробка рекомендацій для її покращення. 

Відповідно до поставленої мети, сформульовані такі завдання: 

1. огляд теоретичних аспектів інноваційної діяльності в готельному 

бізнесі; 

2. аналіз поточного стану готельного ринку в Запоріжжі та 

дослідження умов і факторів, що впливають на ефективність інноваційної 

діяльності готелів; 

3. оцінка ефективності інноваційної діяльності 

ТОВ Готель «SLAVA». 

4. розробка рекомендацій для підвищення ефективності 

інноваційної діяльності ТОВ Готель «SLAVA». 

Об'єктом дослідження є ТОВ Готель «SLAVA», як один із найбільших 

та найсучасніших готелів у Запоріжжі. 

Предметом дослідження є умови та фактори, які впливають на 

ефективність інноваційної діяльності готельних підприємств.  
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Методологія дослідження.Дослідження передбачає застосування 

різноманітних методів, зокрема аналізу, синтезу, системного підходу, 

порівняльного аналізу, статистичних методів та експертних оцінок. Для 

збору даних використовуються як первинні, так і вторинні джерела. Первинні 

дані отримують через опитування менеджерів і працівників готелів для 

виявлення внутрішніх факторів, інтерв’ю з керівниками та експертами для 

збору якісної інформації, а також шляхом непрямого спостереження за 

процесами впровадження інновацій. Вторинні дані включають аналіз 

наукової літератури, статистичних звітів з офіційних джерел та внутрішньої 

документації готельних закладів. Оцінка результативності інноваційної 

діяльності здійснюється за допомогою ключових показників ефективності 

(KPI) та бенчмаркінгу, що дає змогу порівняти інноваційні практики готелів 

Запоріжжя з найкращими прикладами в галузі. Інтерпретація результатів 

передбачає аналіз отриманих даних з урахуванням теоретичних положень і 

реальних умов, а також розробку практичних рекомендацій для 

вдосконалення інноваційних процесів у готельному бізнесі на основі 

отриманих висновків. 

Практична значимість проведеного дослідження має значення для 

різних сторін, зокрема готельних підприємств, місцевих органів влади, 

інвесторів та суб’єктів туристичної сфери. Отримані результати сприятимуть 

вдосконаленню управлінських процесів у готелях, раціональному 

інвестуванню в інновації та підвищенню рівня сервісу, що позитивно 

позначиться на задоволеності клієнтів. Для місцевих органів влади 

дослідження надає дані для формування політики, спрямованої на підтримку 

інновацій, що сприяє розвитку туризму, створенню робочих місць і 

зростанню бюджетних надходжень. Інвестори зможуть точніше оцінити 

потенціал готельного сектора Запоріжжя та мінімізувати інвестиційні ризики. 

Впровадження інновацій покращить туристичний досвід завдяки 

розширенню асортименту та підвищенню якості послуг, що в підсумку 
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сприятиме підвищенню ефективності інноваційної діяльності готелів, 

розвитку туристичної інфраструктури та економічного зростання регіону. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів з висновками до них, загальних висновків, викладених 

на 66 сторінках, списку використаних джерел та літератури 

(52 найменування, з них 8 іноземною мовою) на 7 сторінках, 3 додатків. 

Загальний обсяг кваліфікаційної роботи – 77 сторінок. Робота містить 

8 таблиць і 3 рисунка.  
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ВИСНОВКИ 

 

 

Узагальнюючи результати дослідження, можна зробити висновок про 

важливість інновацій для забезпечення конкурентоспроможності готельних 

підприємств в умовах сучасних викликів. Запропоновані стратегії та 

рекомендації спрямовані на подолання виявлених недоліків і підвищення 

ефективності діяльності ТОВ Готель«SLAVA». 

Розгляд теоретичних аспектів інновацій у готельній діяльності показав, 

що впровадження інноваційних технологій є важливим фактором 

конкурентоспроможності готельних підприємств. Інновації стосуються 

різних сфер готельної діяльності, включно з продуктом, технологією, 

організаційною структурою, маркетингом, розвитком персоналу та 

фінансуванням. Крім впровадження нових технологій, важливо забезпечити 

інтеграцію інновацій в усі бізнес-процеси, що дає змогу підвищити рівень 

обслуговування гостей, оптимізувати роботу компанії та досягти сталого 

розвитку. Інноваційні підходи також можуть підвищити лояльність клієнтів 

завдяки поліпшенню якості обслуговування і створення унікальних вражень 

для гостей. Ці аспекти важливі для підтримки конкурентоспроможності, 

особливо в умовах невизначеності, пов'язаної з воєнним станом і 

економічною нестабільністю. 

Аналіз поточного стану готельного ринку Запоріжжя засвідчує, що 

оператори в цьому сегменті стикаються з низкою проблем, серед яких 

близькість воєнних дій, економічна нестабільність, 

зниженнякількостітуристів і зростаючаконкуренція з боку альтернативних 

засобів розміщення, таких як квартири та хостели. Останніми роками доходи 

готелю «SLAVA» значно скоротилися - з 17,51 млн грн 2021 р. до 5,3 млн грн 

2023 р. Зокрема, зниження виручки майже на 1,6 млн грн у 2023 р. свідчить 

про кризу, зокрема, через без пекові ризики та обмеження припливу туристів. 

Зниження кількості туристів і ділових відвідувачів також пов'язане з ризиком 
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обстрілів і нестабільною ситуацією в регіоні, що ускладнює залучення 

клієнтів. Водночас присутність внутрішньо переміщених осіб сприяє 

зростанню заповнюваності готелів, що є позитивним фактором для їхньої 

роботи. 

Згідно з оцінкою ефективності інноваційної діяльності 

ТОВ Готель «SLAVA», готель активно впроваджує новітні технології задля 

підвищення якості обслуговування клієнтів, проте ефективність цих заходів 

викликає сумніви через негативну фінансову динаміку. Чистийприбуток у 

2023 р. становив -1,02 млн грн, що є збитком порівняно з попереднім роком. 

У результаті основні засоби та сукупні активи готелю скоротилися з 38,28 

млн грн у 2020 р. до 16,71 млн грн у 2023 р., що свідчить про необхідність 

перегляду стратегії інновацій та розвитку. Однак зобов'язання готелю також 

зменшилися з 41,69 млн грн у 2020 р. до 22,15 млн грн у 2023 р., що свідчить 

про певні успіхи у зниженні боргового навантаження та здатності 

адаптуватися до складних умов. 

Для підвищення ефективності інноваційної діяльності 

ТОВ Готель «SLAVA» рекомендується реалізувати кілька ключових 

стратегій, серед яких продуктові інновації, розвиток технологій, екологічна 

та соціальна відповідальність. Продуктові інновації включають у себе 

створення «розумних» номерів з інтерактивними дзеркалами та 

автоматичним клімат-контролем, а також впровадження безконтактних 

технологій для підвищення зручності гостей. Крім того, слід розвивати 

цифрові сервіси, як-от мобільні додатки для взаємодії з клієнтами, 

інтерактивні фітнес-зони та індивідуальні оздоровчі програми. У сфері 

маркетингу рекомендується розробляти кампанії, що розповідають про 

заходи безпеки гостей і підтримку спільноти, а також активніше 

використовувати соціальні мережі для залучення нових клієнтів. 

Впровадження е кологічних ініціатив, як-от «зелені» сертифікати та 

використання енергоощадних технологій, може зміцнити репутацію готелю і 

залучити екологічно свідомих гостей.  
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